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Aos vinte e três dias do mês de abril de mil novecentos e noventa e três, às dezenove horas, nas dependências da Câmara de Vereadores de Engenho Velho - RS, situada à Rua 7 de Setembro s/n, realizou-se a 6ª SESSÃO ORDINÁRIA, da 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, da 1ª LEGISLATURA, sob a Presidência  do Vereador OSCAR JUSCELINO BEHM e demais Vereadores: LEOVALDO ALVES DA ROSA, LAUDELINO ROTAVA, JOVELINO JOÃO VOLPI, JACÓ ALGARVE, EDMAR FRIGERI, IDACIR BERNARDELLI, DELOIR FEDERICI e JOÃO MARIA DOS SANTOS, também presente o Assessor Legislativo da Câmara Dr. Nelso S. Trevisan. Após ter passado o Livro de Presenças e verificado o “Quorum” Legal, o Presidente pediu ao Ver. Jovelino João Volpi que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Em seguida foi apreciada a ata de nº 08, que foi aprovada por  unanimidade sem ressalvas. Na seqüência, o Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Ver. Laudelino Rotava que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Em prosseguimento aos trâmites regimentais, o Presidente passou de imediato para os trabalhos do PEQUENO EXPEDIENTE, passando a palavra ao primeiro Vereador inscrito, Jovelino João Volpi que suspendeu o uso da palavra. Da mesma forma os Vereadores Deloir Federici e João Maria dos Santos. O Vereador Leovaldo Alves da Rosa após cumprimentos de praxe disse: “Tenho uma emenda a ser feita no Projeto do Lei 002/93, que reduz a carga horária dos Servidores municipais de quarenta e quatro para quarenta horas semanais, no art. 54, tendo em vista que na prática isso já vem acontecendo. Conto com o apoio dos colegas na aprovação desta emenda”. Na seqüência dos inscritos o Ver. Idacir Bernardelli, após os cumprimentos rotineiros disse: “Propus uma indicação para que seja contratado um médico para o hospital São Rafael pela parte da tarde e com plantão à noite, pois a comunidade está pedindo, e que não seja cobrada a consulta. E em outra indicação a de nº 024/93, sugiro que no mês de maio ou junho seja feita a instalação da água na Linha Bela Vista, pois já está tudo comprado. A indicação de nº 25/93, 
